
ホームステイ事業研修会アンケート（R4.10.13実施） 回答率 回答 

男性 15.4% 2

女性 84.6% 11

20代 8.3% 1

30代 8.3% 1

40代 8.3% 1

50代 41.7% 5

60代 25.0% 3

70代 8.3% 1

はい 76.9% 10

回答 回答率

1回 1 10.0%

2回 2 20.0%

3回 2 20.0%

10回以上 5 50.0%

いいえ 23.1% 3

・いろいろあったがピンチはチャンス。

・宗教上の食事。1日2回しか食事をとらない。

・待ち合せに遅刻。

・ハラル対応。でもとても良い経験となった。

・時間を持て余しそうで少し不安。

・少ない人数での意見交換会で、それぞれの生の声が聞けて、とても充実した会になった。

・ワンナイトは未経験なので、参加者の話が参考になった。

・登録したばかりだが、資料と説明が分かりやすく、参考となった。

・体験談が面白く、どんな出会いができるのか、とホームステイ受入れが待ち遠しくなった。

・コロナ禍でホームステイから遠ざかっていましたが、この機会に皆様の体験談を聞き、また参加したいと思った。

・コロナ前のような感染対策等、制限のない交流が出来る日が早く訪れることを願うばかりです。

・体験談がとてもよかった。

・他の方達の受入れの仕方を知りたかったので、話を色々聞けて良かった。

・⾧く活動されている方のお話を聞けてよかった。

・受入れ家族同士の国内交流で情報交換を対面でできたことがとてもよかった。

・たくさん経験されている方の話をけて、とても楽しかった。

・うちでもパワポでプレゼンを作ろうと思いました。

・グループを超えてのお話もしたかった。

・ホストのお話を聞けて、ホームステイに対して後ろ向きでしたが、協力できるかもしれないなと楽しみになった。

３．その他、ご意見、ご要望（自由回答）

・ホームステイ受入れできる日を楽しみにしています！

・ボランティア保険を検討してもらえればと思います。

・これからの活動を楽しみにしています。

・ゲストと連絡がとれないのは大変そう。当日は何らかの確実な連絡方法があるのでしょうか。

・withコロナでのワンナイトがうまくいきますように。

・ホストお一人お一人が楽しんでおられるのが印象的だった。

・楽しんでもらえたか不安になることもあるので、アンケート結果を見られるのは嬉しい。

２．研修会に参加した感想をお聞かせください。

＜受入回数＞

性別

年代

１．今までにホームステイを受け入れた経験はありますか。

 「はい」とお答えの方 受入れて困ったことはありましたか。（自由回答）

 「いいえ」とお答えの方 受入れについて不安なことはありますか？


